

## RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 193/PROEN/IFAL

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO, A DIRETORIA DE ARTICULAÇÃO DO ENSINO E A COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS (Ifal), no uso de suas atribuições e conforme as normas estabelecidas neste Edital; no Edital nº 02/2020/CAPEES; no Decreto No 7.219, de 24 de junho 2010, que dispõe sobre o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – Pibid; e na Portaria nº 259/2019, que dispõe sobre o regulamento do Programa de Residência Pedagógica e o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência, **tornam públicas as seguintes RETIFICAÇÕES do EDITAL Nº 193/2020 – PROEN-DAP.**

**No item 3 – DAS INSCRIÇÕES, incisos I e II, onde se lê:**

- I As inscrições deverão ser realizadas no período de **05/10/2020 a 11/10/2020**, por meio do preenchimento, pelo/a candidato/a, do formulário disponível em <https://forms.gle/t4SbnPQiTpkmQPPy9>.
- II As inscrições serão aceitas até as **23h59min do dia 11/10/2020**.

**Leia-se:**

- I As inscrições deverão ser realizadas no período de **05/10/2020 a 16/10/2020**, por meio do preenchimento, pelo/a candidato/a, do formulário disponível em <https://forms.gle/t4SbnPQiTpkmQPPy9>.
- II As inscrições serão aceitas até as **23h59min do dia 16/10/2020**.

**No item 5 – DA SELEÇÃO, inciso II, onde se lê:**

- II A Entrevista consistirá em questionamentos sobre a perspectiva de participação do/a candidato/a no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência e será realizada pelo/a Coordenador/a de Área do Núcleo, por meio da ferramenta *Google Meet*, no período de **14 a 16/10/2020**, conforme o **Anexo II** deste Edital, tendo caráter classificatório, com pontuação máxima de 10 pontos.

**Leia-se:**

- II A Entrevista consistirá em questionamentos sobre a perspectiva de participação do/a candidato/a no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência e será realizada pelo/a Coordenador/a de Área do Núcleo, por meio da ferramenta *Google Meet*, no período de **19 a 21/10/2020**, conforme o **Anexo II** deste Edital, tendo caráter classificatório, com pontuação máxima de 10 pontos.

**No item 6 – DO RESULTADO, inciso I, onde se lê:**

- I O resultado preliminar será divulgado no dia **23/10/2020**, até as **18 horas**, na página do Ifal: [www2.ifal.edu.br](http://www2.ifal.edu.br).

**Leia-se:**

- I O resultado preliminar será divulgado no dia **27/10/2020**, até as **18 horas**, na página do Ifal: [www2.ifal.edu.br](http://www2.ifal.edu.br).

**No item 7 – DO RECURSO, inciso I, onde se lê:**

- I O/A candidato/a que desejar interpor recurso contra o resultado poderá fazê-lo nos dias **26 e 27/10/2020**, por meio do e-mail: [ifalpibid@gmail.com](mailto:ifalpibid@gmail.com).

**Leia-se:**

- I O/A candidato/a que desejar interpor recurso contra o resultado poderá fazê-lo no dia **28/10/2020**, por meio do e-mail: [ifalpibid@gmail.com](mailto:ifalpibid@gmail.com).

**No Item 14 – DO CRONOGRAMA, onde se lê:**

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	02/10/2020
Período de inscrição	05 a 11/10/2020
Entrevista	14 a 16/10/2020
Resultado preliminar	23/10/2020
Prazo para recurso	26 e 27/10/2020
Resultado final	30/10/2020
Início das atividades	09/11/2020

**Leia-se:**

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	02/10/2020

<b>Período de inscrição</b>	<b>05 a 16/10/2020</b>
<b>Entrevista</b>	<b>19 a 21/10/2020</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>27/10/2020</b>
<b>Prazo para recurso</b>	<b>28/10/2020</b>
<b>Resultado final</b>	30/10/2020
<b>Início das atividades</b>	09/11/2020

**No ANEXO II – CRONOGRAMA DA ENTREVISTA, onde se lê:**

<b>CURSOS</b>	<b>DIA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Ciências Biológicas – <i>Campus</i> Maceió	14/10	09h00 às 12h00	Sala virtual do <i>Google Meet</i>
Ciências Biológicas – Polo Maragogi	15/10		
Ciências Biológicas – Polo São José da Laje	16/10		
Ciências Biológicas – Polo Palmeira dos Índios	14/10		
Ciências Biológicas – Polo Arapiraca	15/10		
Ciências Biológicas – Polo Penedo	16/10		
Física – <i>Campus</i> Maceió	14/10 15/10	14h00 às 17h00	
Física – <i>Campus</i> Piranhas	14/10		
Letras – <i>Campus</i> Maceió	14/10		
Letras – <i>Campus</i> Arapiraca	15/10	14h00 às 17h00	
Letras – Polo Cajueiro	16/10		
Química – <i>Campus</i> Maceió	14/10 15/10 16/10		
Matemática – <i>Campus</i> Maceió	14/10 15/10 16/10		

**ATENÇÃO:** O link da sala virtual da entrevista será enviado para os/as candidatos/as, por e-mail, no dia **13/10/2020**. Cada candidato/a somente deverá acessar o referido link após contato por telefone. Os/As candidatos/as deverão estar disponíveis para a entrevista no dia e horário indicados no e-mail que receberão.

**Leia-se:**

<b>CURSOS</b>	<b>DIA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Ciências Biológicas – <i>Campus</i> Maceió	<b>19/10</b>	09h00 às 12h00	Sala virtual do <i>Google Meet</i>
Ciências Biológicas – Polo Maragogi	<b>20/10</b>		
Ciências Biológicas – Polo São José da Laje	<b>21/10</b>		
Ciências Biológicas – Polo Palmeira dos Índios	<b>19/10</b>		
Ciências Biológicas – Polo Arapiraca	<b>20/10</b>		
Ciências Biológicas – Polo Penedo	<b>21/10</b>		
Física – <i>Campus</i> Maceió	<b>19/10</b> <b>20/10</b>	14h00 às 17h00	
Física – <i>Campus</i> Piranhas	<b>19/10</b>		

Letras – <i>Campus</i> Maceió	<b>19/10</b>		
Letras – <i>Campus</i> Arapiraca	<b>20/10</b>		
Letras – Polo Cajueiro	<b>21/10</b>		
Química – <i>Campus</i> Maceió	<b>19/10</b>		
	<b>20/10</b>		
	<b>21/10</b>		
Matemática – <i>Campus</i> Maceió	<b>19/10</b>		
	<b>20/10</b>		
	<b>21/10</b>		

**ATENÇÃO:** O link da sala virtual da entrevista será enviado para os/as candidatos/as, por e-mail, no dia **18/10/2020**. Cada candidato/a somente deverá acessar o referido link após contato por telefone. Os/As candidatos/as deverão estar disponíveis para a entrevista no dia e horário indicados no e-mail que receberão.

Maceió, 12 de outubro de 2020.

**Fábio José dos Santos**

Coordenador Institucional

Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência/Ifal

**Elisabete Duarte de Oliveira**

Diretora de Articulação do Ensino/Ifal

**Maria Cledilma Ferreira da Silva Costa**

Pró-Reitora de Ensino/Ifal



---

Emitido em 12/10/2020

**RETIFICAÇÃO Nº 02/2020 - PROEN-DAP (11.01.02.01)**  
**(Nº do Documento: 4)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 12/10/2020 10:07 )*  
MARIA CLEDILMA FERREIRA DA SILVA COSTA  
PRÓ-REITOR  
1813640

*(Assinado digitalmente em 12/10/2020 11:33 )*  
ELISABETE DUARTE DE OLIVEIRA  
DIRETOR  
1693451

*(Assinado digitalmente em 12/10/2020 10:29 )*  
FABIO JOSE DOS SANTOS  
PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO  
1723813

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifal.edu.br/documentos/> informando seu número: 4, ano: 2020, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 12/10/2020 e o código de verificação: 22507184ad